
З В І Т 

      Івано-Франківської обласної прокуратури  

щодо розгляду запитів на публічну інформацію 

за дванадцять місяців 2023 року 

 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

та наказу Генерального прокурора № 363 «Про організацію роботи органів 

прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення 

доступу до публічної інформації» від 06.08.2020 обласною прокуратурою 

вживалися заходи, спрямовані на забезпечення прав громадян на інформацію.  

Упродовж січня-грудня 2023 року до Івано-Франківської обласної 

надійшов 41 запит на публічну інформацію. 

За належністю іншим розпорядникам інформації скеровано 1 запит. 

Розглянуто 40 запитів, за результатами розгляду на 34 запити надано 

інформацію, на 6 – надано роз’яснення. 

З розглянутих по суті запитів по області запитувалася інформація з 

досудового розслідування – 12, кадрових питань – 9, представництва інтересів 

держави в суді – 2, з інших питань розглянуто 17 запитів. 

У розрізі суб’єктів запитів на інформацію більшість запитів надійшло від 

фізичних осіб – 29,  громадських організацій – 8, від представників засобів 

масової інформації – 4. 

Щодо способів надходження, то упродовж звітного періоду переважна 

більшість запитів надійшла на визначені електронні поштові адреси – 37, а 

поштовим зв’язком – 4. 

У всіх випадках відповіді на запити надавалися письмово поштовим 

відправленням або на електронну адресу запитувачів. 

Рішення про продовження строку та відстрочку в задоволенні запитів 

органами обласної прокуратури не приймались. 

Усі запити, які надійшли до органів обласної прокуратури розглянуті в 

строки, визначені ч. 1 ст. 20 Закону, упродовж 5 робочих днів. 

Запитів, на які згідно з Законом відповідь надається протягом 48 годин, не 

надходило. 

Органи обласної прокуратури і надалі забезпечуватимуть доступ до 

публічної інформації у визначених законодавством межах, з дотриманням 

принципів відкритості та прозорості, своєчасного та повного оприлюднення 

публічної інформації, розпорядником якої вони є. 

Повнота та своєчасність надання відповідей запитувачам перебуває на 

постійному контролі керівництва обласної прокуратури. 

 

 

Відділ організації прийому громадян, 

розгляду звернень та запитів 

обласної прокуратури  

 

 


